
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми C4 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми C4 «Психологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти в березні 2025 року  було проведено опитування 

різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 4 стейкхолдера  – Катерина Довгопола (ГО "Підтримай 

дитину"), Дешевенко Анастасія (ФОП Дешевенко Анастасія Анатоліївна), Нікітіна Ірина 

(Центр розвитку особистості "ПізнавайКА") та Агєєв Святослав (118 ОМБр) та здобувачі 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (54 осіб). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 
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Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 











 

За результати опитування визначено: 

Опитування дало змогу отримати зворотний зв’язок від зацікавлених сторін, які 

безпосередньо взаємодіють із майбутніми фахівцями. 

Більшість респондентів висловили позитивні оцінки щодо побудови програми, її 

модульної структури та логічної послідовності освітніх компонентів. Відзначено 

актуальність змісту з урахуванням сучасних запитів до професії психолога. 

Практики-психологи високо оцінили акценти на прикладній складовій підготовки, 

зокрема наявність освітніх компонентів, орієнтованих на практику психологічного 

консультування, діагностики, кризової інтервенції та роботи з різними категоріями 

клієнтів. 

З огляду на сучасні суспільні виклики, особливо відзначена потреба розширення 

змісту щодо роботи з посттравматичним стресом, емоційним вигоранням, а також із 

військовими й внутрішньо переміщеними особами. Запропоновано розглянути можливість 

інтеграції таких тематик у навчальні модулі. 

Здобувачі висловили задоволення рівнем підготовки, зазначаючи корисність 

проходження практики в реальних умовах. Практика допомогла їм краще зрозуміти 

власну професійну траєкторію та впевненіше почуватися у сфері. 

Окрему увагу респонденти звернули на потребу в цифровій грамотності, 

використанні інструментів онлайн-консультування, а також застосуванні сучасних 

технологій у психологічній діагностиці. 

Опитані представники професійної спільноти виявили бажання надалі долучатися 

до вдосконалення програми, брати участь у проведенні гостьових лекцій, майстер-класів 

та супроводі студентських проєктів. 



Опитування підтвердило актуальність оновлення освітньої програми та високий 

рівень довіри до її змістового наповнення з боку роботодавців і студентської спільноти. 

Програма C4 «Психологія» забезпечує належний рівень підготовки майбутніх фахівців, 

відповідає реальним запитам ринку праці та відкриває перспективи для подальшого 

розвитку через тісну співпрацю з практикуючими експертами галузі. 

 


